Deliberazione del Consiglio di Amministrazione

Data, 20 marzo 2023

Delibera n. 07/23

Oggetto: Approvazione del nuovo "Regolamento disciplinante l'Orario di Lavoro e di Servizio del PFP Valtellina".

Il giorno 20 marzo 2023, alle ore 10:00 in Sondrio, presso la Sede della Provincia di Sondrio (Palazzo del Governo - 2° Piano - Sala Gruppi -), in Via XXV Aprile, n. 22, si è riunito, a seguito di Convocazione del Presidente Ettore Castoldi del 15 marzo 2023, il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale della Provincia di Sondrio - PFP Valtellina -, per discutere e deliberare sull'argomento di cui all'oggetto (Punto 2).

All'appello risultano presenti i seguenti componenti:

ETTORE CASTOLDI

Presidente

DANIELA MARCHESI

Consigliere

IVAN MUNARINI

Consigliere

E' presente anche il Revisore Unico, Dott. Corrado Pozzi.

Sono, altresì, presenti il Direttore, Evaristo Pini, con funzioni di Segretario della seduta, e il Vice Direttore, Antonella Valsecchi.

Assume la presidenza per la trattazione del punto di cui all'oggetto il Presidente Ettore Castoldi.

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

PREMESSO che a seguito della sottoscrizione del nuovo CCNL in data16/11/2022, occorre aggiornare, in alcune parti, il "Regolamento disciplinante l'Orario di Lavoro e di Servizio del PFP Valtellina";

VISTO il testo aggiornato del Regolamento in oggetto, allegato al presente atto, e ritenutolo rispondente a quanto disposto dalle norme di legge in materia;

Con voti unanimi espressi nei termini di legge

DELIBERA

1. di approvare, per le motivazioni di cui in premessa, il nuovo "Regolamento disciplinante l'Orario di Lavoro e di Servizio del PFP Valtellina", che, allegato al presente atto, ne costituisce parte integrante e sostanziale;

Azienda Speciale Della Provincia di Sondrio

P.I./C.F. 00867240145

- 2. di trasmettere, tramite mail, a tutto il personale dipendente in servizio presso le Sedi di Sondrio e Sondalo del PFP Valtellina, copia del Regolamento in oggetto, al fine di permetterne la piena applicazione circa le norme in esso contenute;
- 3. di disporre la pubblicazione sul Sito Web del PFP Valtellina di tale Regolamento.

Il Presidente Ettore Castoldi

Store astold.

Il Segretario Evaristo Pini

Ewit Jul